



Представитель Воткинского МСО выступила на межведомственном семинаре на тему «Профилактика девиантного поведения несовершеннолетних, семейное неблагополучие».

И.о. руководителя Воткинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Екатерина Анатольевна Попова приняла участие в состоявшемся в г. Воткинске межведомственном семинаре для руководителей органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних при Администрации МО «Муниципальный округ Воткинский район Удмуртской Республики» на тему «Профилактика девиантного поведения несовершеннолетних, семейное неблагополучие».

В своем выступлении «О состоянии преступности несовершеннолетних и в отношении несовершеннолетних на территории Воткинского района» офицер довела до сведения участников мероприятия результаты работы следственного отдела по данному направлению по итогам 2021 года и первого квартала 2022 года, а также акцентировала внимание на состоянии преступности несовершеннолетних и имеющихся тенденциях, привела примеры из следственной практики и принятых следователями мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений в отношении несовершеннолетних. Попова Е.А. также приняла участие в обсуждении конкретных вопросов и предложений на данном направлении деятельности.

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1685561>